

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до навчального плану

Код та найменування спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»

Рівень вищої освіти Бакалавр (перший цикл вищої освіти)

Спеціалізація Міжнародні економічні відносини

Освітня програма Освітня програма підготовки фахівця освітнього рівня бакалавра за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»

Форма навчання денна

Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи та строк навчання 240 кредитів ЄКТС

Навчальний план, затверджений Вченою радою «26» квітня 2017 р. протокол № 4

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання наявність повної загальної середньої освіти.

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
I. Цикл загальної підготовки		
1.1. Обов'язкові дисципліни		
Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин. Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.	Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу.	Історія України
Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.	Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу.	Історія української культури

<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування й управління, уміння оцінити міжнародне середовище та його вплив на країну, визначити адекватні зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні ефективні інструменти їх реалізації.</p>	<p>Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами.</p>	
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них, здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p> <p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та</p>	<p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку.</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці.</p> <p>Уміння проводити наукові дослідження та аналізувати їх результати.</p>	<p>Філософія (англ. мовою)</p>

<p>встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність складати дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p>		
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу.</p> <p>Уміння провадити прямий та зворотній переклад документів з іноземної мови</p>	<p>Українська мова за професійним спрямуванням</p>

завдання або проблеми, що вирішується		
1.2. Вибіркові дисципліни		
<p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини.</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Уміння проводити наукові дослідження та аналізувати їх результати.</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними.</p>	Економічна теорія
<p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p>	<p>Здатність організувати дотримання дисципліни та санітарно-гігієнічних вимог учасниками трудового процесу</p>	Безпека життєдіяльності і цивільний захист
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них.</p> <p>Здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції,</p>	<p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами</p> <p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю</p> <p>Уміння провадити прямий та</p>	Міжнародна економіка (англ. мовою)

<p>забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами</p>	<p>зворотній переклад документів з іноземної мови</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними.</p>	
<p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕН .</p>	<p>Міжнародний бізнес</p>

<p>стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти</p>		
<p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування й управління, уміння оцінити міжнародне</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу.</p> <p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами.</p> <p>Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав .</p> <p>Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами .</p>	<p>Міжнародні відносини та світова політика</p>

<p>середовище та його вплив на країну, визначити адекватні зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні ефективні інструменти їх реалізації.</p>		
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин. Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин. Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин. Уміння проводити наукові дослідження та аналізувати їх результати. Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними.</p>	<p>Мікроекономіка та макроекономіка</p>
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин. Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин. Здатність розуміти суспільні</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин. Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних</p>	<p>Економіка та зовнішньоекономічні зв'язки</p>

<p>процеси і впливати на них. Здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин</p>	<p>зв'язків України з іншими країнами світу. Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними.</p>	
<p>Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю</p>	<p>Дипломатична і консульська служба</p>
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин. Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування й управління, уміння оцінити міжнародне середовище та його вплив на країну, визначити адекватні зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні ефективні інструменти їх реалізації</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами</p>	<p>Економічна історія світу</p>

<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування й управління, уміння оцінити міжнародне середовище та його вплив на країну, визначити адекватні зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні ефективні інструменти їх реалізації</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу</p> <p>Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами</p>	<p>Історія Економічних вчень</p>
2. Цикл професійної підготовки		
2.1. Обов'язкові дисципліни		
2.1.1. Теоретична підготовка		
<p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини.</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав .</p>	<p>Теорія міжнародних відносин</p>
<p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною</p>	<p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю</p> <p>Уміння провадити прямий та зворотній переклад документів з іноземної мови</p>	<p>Іноземна мова (англійська)</p>

та іноземними мовами.		
<p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами.</p>	<p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю</p> <p>Уміння провадити прямий та зворотній переклад документів з іноземної мови</p>	<p>Теорія та практика перекладу</p>
<p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах.</p> <p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами .</p> <p>Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕНВ.</p>	<p>Міжнародні економічні відносини</p>

<p>сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин. Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти. Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин</p>		
<p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами. Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами.</p>	<p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю Уміння провадити прямий та зворотній переклад документів з іноземної мови</p>	<p>Друга іноземна мова (німецька)</p>
<p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами. Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами.</p>	<p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю Уміння провадити прямий та зворотній переклад документів з іноземної мови</p>	<p>Друга іноземна мова (польська)</p>
<p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами. Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами. Уміння використовувати на</p>	<p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю Уміння провадити прямий та зворотній переклад документів з іноземної мови. Уміння проводити наукові дослідження та аналізувати їх результати</p>	<p>Іноземна мова (спеціальності)</p>

<p>практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу</p>		
<p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами. Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами.</p>	<p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю Уміння провадити прямий та зворотній переклад документів з іноземної мови</p>	<p>Третя іноземна мова</p>
<p>2.1.2. Практична підготовка</p>		
<p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами. Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти. Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначити певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах. Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав . Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу . Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології . Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства.</p>	<p>Навчальна практика з дисципліни (Міжнародні економічні відносини)</p>

<p>контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p>		
<p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах.</p> <p>Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав .</p> <p>Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства.</p> <p>Здатність використовувати в</p>	<p>Виробнича практика за фахом</p>

<p>формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p>	<p>своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці</p>	
<p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність складати</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу.</p> <p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах.</p> <p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами.</p> <p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій</p>	<p>Курсова робота з дисципліни (Міжнародні економічні відносини)</p>

<p>дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p>	<p>економічного розвитку.</p> <p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин .</p> <p>Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства.</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕН .</p>	
<p>Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах.</p> <p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами.</p> <p>Здатність використовувати в</p>	<p>Курсова робота з дисципліни (Зовнішньоекономічна діяльність підприємства)</p>

<p>економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p>	<p>своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку.</p> <p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин .</p> <p>Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства.</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕН .</p>	
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої</p>	<p>Підготовка бакалаврської роботи</p>

<p>міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної</p>	<p>політики країн світу .</p> <p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах .</p> <p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами .</p> <p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку .</p> <p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин .</p> <p>Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові</p>	
--	---	--

<p>кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин. Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами. Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p>	<p>праці . Уміння проводити наукові дослідження та аналізувати їх результати . Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними . Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕВ .</p>	
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин. Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування й управління, уміння оцінити міжнародне середовище та його вплив на країну, визначити адекватні зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні ефективні інструменти їх реалізації. Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами. Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами.</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу . Здатність виконувати посадові обов'язки представників дипломатичної та консульської служб . Уміння проводити наукові дослідження та аналізувати їх результати . Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю . Уміння провадити прямий та зворотній переклад документів з іноземної мови . Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p>	<p>Атестація (Комплексний екзамен за фахом)</p>
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин. Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами,</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу . Уміння використовувати на</p>	<p>Атестація (дипломна робота)</p>

<p>принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти</p> <p>здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p>	<p>практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах .</p> <p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами .</p> <p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку .</p> <p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕН .</p> <p>Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства.</p> <p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю .</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і</p>	
--	---	--

	<p>процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p> <p>Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу .</p>	
2.2. Вибіркові дисципліни		
<p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати</p>	<p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p>	<p>Міжнародний економічний аналіз</p>

<p>отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується.</p>		
<p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується.</p>	<p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p>	<p>Міжнародна статистика</p>
<p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з</p>	<p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і</p>	<p>Міжнародні організації</p>

<p>економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування й управління, уміння оцінити міжнародне середовище та його вплив на країну, визначити адекватні зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні ефективні інструменти їх реалізації.</p>	<p>за її межами</p> <p>Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав .</p> <p>Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами .</p>	
<p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування й управління, уміння оцінити міжнародне середовище та його вплив на країну, визначити адекватні зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні ефективні інструменти їх реалізації.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку</p>	<p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами</p> <p>Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав .</p> <p>Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами .</p> <p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин</p>	<p>Міжнародна інтеграція</p>

<p>достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин</p>		
<p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами.</p> <p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах .</p> <p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю .</p>	<p>Ділові переговори в міжнародному бізнесі</p>
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією;</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу .</p> <p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p> <p>Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах</p>	<p>Крос-культурний менеджмент</p>

<p>формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин</p>	<p>ділового співробітництва з іноземними партнерами .</p>	
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу</p> <p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами</p>	<p>Країнознавство</p>

<p>міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p> <p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами</p>	<p>Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами</p>	
<p>Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування й управління, уміння оцінити міжнародне середовище та його вплив на країну, визначити адекватні зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні ефективні інструменти їх реалізації.</p> <p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу</p> <p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку</p> <p>Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами</p>	<p>Економіка зарубіжних країн</p>
<p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні</p>	<p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та</p>	<p>Бухгалтерський облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами</p>

<p>нормативно-правові акти. Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується.</p>	<p>сучасні інформаційні системи і технології .</p>	
<p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти. Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати,</p>	<p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби. Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології . Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці</p>	<p>Міжнародний аудит</p>

<p>систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується.</p>		
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав .</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин .</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p>	<p>Регулювання міжнародних економічних відносин</p>
<p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами</p> <p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах</p>	<p>Міжнародне бізнес-адміністрування</p>

<p>задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування й управління, уміння оцінити міжнародне середовище та його вплив на країну, визначити адекватні зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні ефективні інструменти їх реалізації</p> <p>Здатність складати дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти</p>	<p>Здатність організувати дотримання дисципліни та санітарно-гігієнічних вимог учасниками трудового процесу</p> <p>Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕВ</p>	
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначити певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології .</p>	<p>Інформаційні системи і технології в сфері міжнародних економічних відносин</p>

<p>міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; Здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується.</p> <p>Здатність складати дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p>		
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; Здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується.</p> <p>Здатність складати дипломатичні документи,</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології .</p>	<p>Міжнародна інформація</p>

<p>проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p>		
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних</p>	<p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку .</p> <p>Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу .</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними.</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕВ .</p>	<p>Міжнародний менеджмент</p>

<p>економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин</p>		
<p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами. Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин. Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин. Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин. Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах . Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу . Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p>	<p>Управління зовнішньоекономічними операціями</p>
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин. Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного</p>	<p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства . Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації,</p>	<p>Міжнародний маркетинг</p>

<p>рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти</p>	<p>статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕВ .</p>	
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з</p>	<p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин.</p>	<p>Цінова політика в сфері міжнародних економічних відносин</p>

<p>економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти</p>		
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин. Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується. Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування й управління, уміння оцінити міжнародне середовище та його вплив на країну, визначити адекватні зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні ефективні інструменти їх реалізації.</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами . Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю</p>	<p>Історія міжнародних відносин</p>
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими</p>	<p>Геополітика та геоеконіміка</p>

<p>відносин . Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин. Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначити певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується. Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами</p>	<p>країнами світу . Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу . Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами . Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p>	
<p>Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами. Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин. Здатність і готовність</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах . Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав . Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних</p>	<p>Міжнародний страховий та банківський бізнес</p>

<p>здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин</p>	<p>зв'язків України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕН .</p>	
<p>Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події,</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах .</p> <p>Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав .</p> <p>Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕН .</p>	<p>Міжнародні транспортні перевезення</p>

<p>використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти. Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин</p>		
<p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин. Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах . Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами . Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу . Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства . Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p>	<p>Зовнішньоекономічна діяльність підприємства</p>

<p>відносин</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах .</p> <p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами .</p> <p>Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p>	<p>Основи зовнішньоекономічної діяльності</p>
<p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй</p>	<p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в</p>	<p>Міжнародні фінанси</p>

<p>роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей.</p> <p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин</p>	<p>зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p>	
<p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової</p>	<p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації,</p>	<p>Фінанси зовнішньоекономічної діяльності</p>

<p>основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей.</p> <p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин</p>	<p>статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p>	
<p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини.</p> <p>Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами .</p> <p>Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав .</p>	<p>Міжнародне право</p>

<p>економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти</p>		
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами .</p> <p>Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства</p>	<p>Міжнародне економічне право</p>
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Володіння філософськими</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими</p>	<p>Трансформаційна економіка</p>

<p>знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p>	<p>країнами світу .</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку .</p>	
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p>	<p>Міжнародні стратегії економічного розвитку</p>

<p>соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p>	<p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕВ</p>	
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного</p>	<p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Уміння проводити наукові дослідження та аналізувати їх результати .</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в</p>	<p>Управління ресурсним забезпеченням глобальної економіки</p>

<p>рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти</p>	<p>сфері МЕВ .</p>	
<p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах .</p> <p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку .</p> <p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки</p>	<p>Фінанси зарубіжних корпорацій</p>

<p>міжнародних економічних відносин. Здатність складати дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти. Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами</p>	<p>праці та інформаційно-програмні засоби. Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин .</p>	
<p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування й управління, уміння оцінити міжнародне середовище та його вплив на країну, визначити адекватні зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні ефективні інструменти їх</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами</p>	<p>Регіональна економіка та вільні економічні зони</p>

<p>реалізації</p> <p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами</p> <p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p>		
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p>	<p>Кон'юнктура світового ринку товарів і послуг</p>

<p>процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p>		
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і</p>	<p>Біржова діяльність та міжнародна торгівля</p>

<p>достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p>	<p>процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства.</p>	
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні</p>	<p>Митна справа</p>

<p>складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p>	<p>положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав .</p> <p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p>	
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та</p>	<p>Міжнародні комерційні угоди</p>

<p>міжнародних економічних відносин. Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин. Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин. Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми. Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p>	<p>обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах. Уміння використовувати в своїй діяльності норми конституційного, фінансового та трудового права України та ін. держав . Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби. Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p>	
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-</p>	<p>Зв'язки з громадськістю</p>

<p>Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами</p>	<p>операцій в міжнародних масштабах .</p> <p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю .</p> <p>Здатність організувати дотримання дисципліни та санітарно-гігієнічних вимог учасниками трудового процесу .</p>	
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Уміння проводити наукові дослідження та аналізувати їх результати .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕНВ .</p>	<p>Управління міжнародною інноваційною діяльністю</p>

<p>позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти</p>		
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-</p>	<p>Управління проектами в міжнародних відносинах</p>

<p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі</p>	<p>операцій в міжнародних масштабах .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Уміння проводити наукові дослідження та аналізувати їх результати .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕВ .</p>	
--	--	--

<p>отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти</p>		
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах .</p> <p>Уміння організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Уміння проводити наукові дослідження та аналізувати їх результати .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕНВ .</p> <p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку.</p>	<p>Управління розвитком компанії</p>

<p>економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти</p>		
<p>Здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів</p>	<p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку</p> <p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю</p>	<p>Критичне мислення</p>

<p>для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p>	<p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕВ</p>	
<p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність складати дипломатичні документи, проекти угод, контрактів,</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку .</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність використовувати на практиці теоретичні</p>	<p>Управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємства</p>

<p>програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p>	<p>положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕВ .</p>	
<p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку .</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері</p>	<p>Конкурентні стратегії підприємств на міжнародних ринках</p>

<p>проекти, програми. Здатність складати дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти. Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин. Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p>	<p>міжнародних економічних відносин. Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу . Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці . Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕВ .</p>	
<p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини.</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу . Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку . Уміння використовувати на</p>	<p>Міжнародна конкурентоспроможність країни</p>

<p>Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p>	<p>практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Здатність генерувати бізнес-ідеї і управлінські рішення в сфері МЕВ .</p>	
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати</p>	<p>Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби.</p> <p>Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та</p>	<p>Міжнародні валютні та фондові ринки</p>

<p>стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; Здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p>	<p>сучасні інформаційні системи і технології .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p>	
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних</p>	<p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність</p>	<p>Фінанси підприємства та політика ТНК</p>

<p>відносин Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин Здатність побудувати ефективну систему інформаційних ресурсів, необхідну для формування інформаційно-правової основи прийняття управлінських рішень у сфері міжнародних економічних відносин; здатність визначати певний інформаційний ресурс у межах оперативного та стратегічного управління міжнародною організацією; формування умінь на основі отриманої інформації формулювати комплексні аналітичні висновки; Здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми, що вирішується</p>	<p>проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах . Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами . Уміння застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби. Уміння використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології . Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці . Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними .</p>	
<p>Здатність і готовність аналізувати та моделювати</p>	<p>Здатність аналізувати історичні чинники</p>	<p>Соціальна відповідальність</p>

<p>стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Володіння філософськими знаннями, теорією та методологією (підходами, принципами і методами) розпізнавання проблеми, виявлення характерних ознак ситуації; застосування цих методів та принципів, аналіз соціальних об'єктів, процесів, ситуацій, проблем, випадків, що розпізнають деформації та встановлюють їх причини. Діагностика поширюється на ситуації, що відображають предмет професійної діяльності, міжнародні проекти, програми.</p> <p>Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність скласти дипломатичні документи, проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти.</p>	<p>виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу .</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу .</p> <p>Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила ділового спілкування та обґрунтовувати доцільність проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах .</p> <p>Здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку .</p> <p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин .</p> <p>Здатність здійснювати прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичні дані, наукові праці .</p> <p>Здатність організувати дотримання дисципліни та санітарно-гігієнічних вимог учасниками трудового процесу .</p> <p>Уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами .</p>	<p>суб'єктів міжнародного бізнесу і соціальна політика</p>
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних</p>	<p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами.</p>	<p>Вступ до спеціальності (міжнародні економічні відносини)</p>

<p>відносин Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин</p>	<p>Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин . Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу . Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними</p>	
<p>Здатність і готовність спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин Здатність і готовність аналізувати та моделювати стан та розвиток міжнародних економічних відносин Здатність і готовність розробляти системи заходів для забезпечення належного рівня функціонування органів державної влади, суспільно-</p>	<p>Уміння використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами. Уміння використовувати на практиці теоретичні положення для здійснення організаційних та контрольних заходів у сфері міжнародних економічних відносин . Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних</p>	<p>Основи МЕВ та міжнародне співробітництво</p>

<p>політичних інститутів та суспільства в цілому про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин</p> <p>Здатність розуміти суспільні процеси і впливати на них; здатність ефективно проводити діяльність або виконувати певні функції, забезпечувати розв'язання проблем і досягнення позитивних результатів у галузі міжнародних економічних відносин; адекватне розуміння того, як функціонує суспільство, сприйняття власної ролі й ролі інших людей у цьому процесі; наявність внутрішньої мотивації, здібностей і відповідної кваліфікації для діяльності в системі міжнародних економічних відносин</p>	<p>зв'язків України з іншими країнами світу .</p> <p>Здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними</p>	
--	---	--

Інше (у разі потреби) не передбачено навчальним планом

Керівник проектної групи

(гарант освітньої програми)

С. М. Мацола

Декан факультету історії,
політології і міжнародних відносин

М. В. Кугутяк

Проректор з науково-педагогічної роботи

С. В. Шарин